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Garda de Mediu: amenzi 
de peste 190 de mii de 
lei în doar două luni

Grijă pentru sănătatea 
femeilor, prin testare  
gratuită PAP și HPV

Pe tot parcursul lunii martie, 
doamnele și domnișoarele se 
pot testa gratuit pentru preve-
nirea cancerului de col uterin, 
prin Testul Babeș Papanicolaou 
(PAP) și cel de depistare a viru-
sului HPV. Acest lucru este po-
sibil datorită unui program de-
dicat promovării, prevenirii şi 
depistării precoce a bolii, derulat 
de Spitalul Clinic Județean de 
Urgență Târgu Mureș, în parte-
neriat cu Universitatea de Me-
dicină, Farmacie, Științe și Teh-
nologie „George Emil Palade” 
din Târgu Mureș. Centrele de 
recoltare din județul nostru se 
află în orașele Covasna, Întorsura 
Buzăului și Târgu Secuiesc. 
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„Observatorul de Covasna”, 
între ultimii mohicani din 
lumea ziarelor tipărite 
Cotidianul este unul dintre cele 17 rămase pe hârtie  
din întreaga țară

Dezvoltarea tehnologiei și ac-
cesul facil la informație ne oferă 
tuturor posibilitatea de a fi la curent 
cu tot ce se întâmplă în lume și 
de a ne considera mai informați 
decât au putut fi vreodată prede-
cesorii noștri. Orice vrem să des-
coperim se află la doar un click 
distanță de noi, iar în 98% din si-
tuații, accesarea unei informații 
este gratis. În acest context, ne 
simțim perfect îndreptățiți să eti-
chetăm drept inutile ziarele tipărite, 
care considerăm că nu-i mai vi-
zează decât pe cei ce s-au născut 
prea târziu pentru a se mai fami-
liariza cu tehnologia. PAGINA 3

Garda Națională de Mediu - Comisariatul Județean Covasna a 
aplicat amenzi de peste 190 de mii de lei în primele două luni ale 
anului, în urma a 64 de controale planificate sau neplanificate. 

În urma inspecţiilor realizate în ianuarie și februarie, au fost 
aplicate 16 sancţiuni principale, respectiv 6 avertismente şi 10 
amenzi contravenționale, în valoare totală de 193.500 de lei. 
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EDITORIAL.EDITORIAL. Ordin imperial: „Să le piară sămânţa!”
Răpirea şi uciderea pruncilor nu este o reţetă rusească, ea vine din vremuri bi -

blice. Răpirea copiilor a rămas şi în memoria istoriei noastre de pe vremea bătăliilor 
cu turcii. Atunci turcii luau băieţi din principatele româneşti ca să-i facă ieniceri şi 
spahii, urmând să-i trimită apoi să lupte cu duşmanii, deci inclusiv împotriva 
propriilor părinţi rămaşi în ţările româneşti.  

Acest obicei barbar este acum repus în scenă şi perfecţionat de Rusia lui Putin în 
războiul din Ucraina. Peste 16.000 de copii ucraineni au fost răpiţi de armata rusă şi 

duşi la mama dracului, să li se piardă urma, să nu mai ştie nimeni, nici măcar ei, cine 
sunt, de unde vin, cum îi cheamă şi cine le sunt părinţii. 

Ticăloşia supremă este, şi în acest caz, minciuna. „Noi i-am salvat de la moarte, i-am 
luat din oraşele bombardate şi i-am dus în Rusia, unde e linişte şi pace...”. E o mostră 
de răspuns cinic, crud, inuman, oripilant al armatei „civilizatoare” ruseşti la dorinţa 
de libertate şi identitate a ucrainenilor.  

 Dumitru Manolăchescu | PAGINA 3


